







26 января — национальный праздник Индии — День республики

Русский язык завоевывает все большую популярность в дружественной Индии. При деловом университете им. Дж. Неру работает вечерний институт русских исследований, ставший первым в стране крупным учебным заведением, где широко поставлено изучение русского языка и литературы, культурного наследия русского и советского народа.

На снимках: преподаватель советской литературы москвич А. П. Аверченко проводит занятия со студентами 5-го курса; жительница Дели. Снимки В. СОВОЛЕВА. Фотохроника ТАСС.



К визиту Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева на Кубу

ПРАЗДНИЧНЫЙ НАРЯД ОСТРОВА СВОБОДЫ

Январь — особый месяц на Кубе. Первый день января 1959 года ознаменовался победой кубинской революции. Январь радует своей прохладой, приносит бриз с Атлантики. Январь совпадает с разгаром сафры на плантациях сахарного тростника — основного богатства Кубы.

Нынешний январь знаменит особенно: с огромной радостью и большим интересом ожидается островом Свободы предстоящий дружеский визит Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева.

Мир сегодня

МОЛОДОСТЬ КУАНГЧИ

Пронесший тайфун настолько сплюснул реки, что вода вплотную подступила к городу Донха — временной столице освобожденного района провинции Куангчи. Понтономный мост через реку Хиу раскинулся на волнах.

Новый понтоновый мост, действующий патриотами, работает бесперебойно: идут колесные машины, тракторы, бульдозеры.

Дорога № 9, начинающаяся от города Донха, всегда играла важнейшую роль в хозяйстве расположенной здесь общины Камлок.

Ю. ГОЛОВЯТЕНКО, И. НЕМИРА, спец. корр. АПН. Гава.

АЛЖИРСКИЕ БЛОКНОТЫ ВЛАДИМИРА СКОРОБОГАТОВА

Их спасли восстановленные дамбы, прорванные многолетними отагодами каньоны. Помогла и дельта реки. По ней подогнали машины, которые доставляли строительные отряды.

Владимир Скоробогатов родился на берегах Волги. Окончив в 1969 году институт, он приехал в Алжир с советскими специалистами как переводчик арабского языка.

Людям Куангчи прошли через все испытания во имя того, чтобы дорога № 9 — «дорога огненных гроз» стала мирной дорогой, чтобы здесь, в самом отдаленном северо-западном уголке Южного Вьетнама, поднялась знамя свободы.

М. ИЛЬИНСКИЙ, (АПН). Освобожденные районы Вьетнама — Москва.

СПОРТИВНАЯ КОЛОНКА

АЛЖИРСКИЕ БЛОКНОТЫ ВЛАДИМИРА СКОРОБОГАТОВА

ЕСТЬ ЛИДЕР

Никитагальский «Спутник» в первом круге нанес беспримерный лидером восточной зоны, армянцам Свердловску, самый чувствительный урон — тагильчане отоборали у них на своем поле три очка из четырех.

В преддверии тура, который «Спутник» проведет на своем льду против пражского «Шаркета», армяне сыграли в Темпурте со «Строителями» две победы. Тагильчане добились победы, тагильчане — 3:1 и 2:0.

Армяне Свердловска на первом месте, у них после 30 игр 54 очка.

БАСКЕТБОЛ ТРИ ПОБЕДЫ

В Москве и Сочи начались игры второго круга чемпионата Советского Союза по баскетболу среди сильнейших женских команд. Уралашевки выступают в Москве. Их соперницами выступают баскетболистки «Спартак» (Ленинград), «Кристалл» (Вильнюс), «Университет» (Алма-Ата), «Динамо» (Москва), «Серпа и молота» (Москва).

В первом матче свердловчанки встретились со студентками Алма-Аты и добились победы — 79:77. Успешно провели уралашевки и свой второй поединок, выиграв встречу с московской командой «Серпа и молота» — 82:58.

ТЯЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА ЗА ЧЕМПИОНСКИЙ ТИТУЛ

Вчера в Магнитогорске началось волевое соревнование среди юниоров Урала по тяжелой атлетике. В них участвует и сборная Свердловской области, которая носит титул чемпиона России прошлого года.

В составе сборной области которая вступила в борьбу в Магнитогорске, спортсмены из УПИ: Валерий Леванов, Виктор Климин, Евгений Корюнов, Анатолий Герасимович, Валерий Зидких; атлеты из «Уральца» — Горелов, Виктор Лутин, Владимир Клешинов; свердловские армяне — Станислав Гуган, Виктор Климин, участник с ВБЗ Виктор Горбунов.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ НА ПРИЗ «СОВЕТСКОЙ РОССИИ»

Вчера в Архангельске началось второй международной турнир по хоккею с мячом на приз газеты «Советская Россия». В нем участвуют сборные Швеции, Финляндии, Норвегии и Советского Союза. Напомним, что впервые приз «Советской России» был разыгран два года назад в Ульяновске, а первым его обладателем стали советские хоккеисты. В составе нашей сборной выступили хоккеисты Свердловской СКА и «Уральца» (Первоуральск). И в нынешней составе сборной есть наши земляки. Готовясь к турниру в Архангельске, она провела четыре матча в Швеции и два — в Норвегии. В Швеции советская сборная выиграла и сборной страны — 4:2 и проиграла ей — 1:6, дважды она встречалась с молодежной сборной — победа — 6:0 (оба гола забил свердловчанин В. Зайвалов и А. Сивков) и поражение — 1:3. В Норвегии во встреч со сборной страны оба матча выиграла наша хоккеисты — 8:3 (оба гола забил А. Сивков) и 6:4.

ЭТИ ПЕРЕДАЧИ ВЫ СМОЖЕТЕ ПОСМОТРЕТЬ С 28 ЯНВАРЯ ПО 3 ФЕВРАЛЯ

Table with TV program listings for Monday, Tuesday, Wednesday, and Thursday. Columns include date, time, and program name.

Table with TV program listings for Friday, Saturday, and Sunday. Columns include date, time, and program name.

КАК СПАСТИ КЕЛЬНСКИЙ СОБОР

Расположенный в центре города на левом берегу Рейна, знаменитый Кельнский собор издавна славится своей архитектурой. Почти миллион туристов ежегодно приезжает сюда из ФРГ и из-за границы, чтобы полюбоваться красотами этого памятника средневекового зодчества.

Социалисты в строгом готическом стиле, собор поражает своей монументальностью и величием. Многие поколения архитекторов и строителей на протяжении столетий воздвигали его стены. Его строительство продолжалось 622 года и было закончено в 1880 году.

Вот теперь над Кельнским собором нависит угроза. Диагноз, поставленный специалистами, гласит: главная опасность для Кельнского собора является кельнский воздух. Как показала

исследования, отработанный газ заводов и химических предприятий, продукты сгорания дизельного топлива, выхлопные газы автомашин в сочетании с влажным воздухом создают в Кельне в мельчайшие капли серной кислоты, которая разъедает строительный материал Кельнского собора — песчаник и известняк.

Туснеет и крошится красочный барельеф собора. Двенадцатилетний реставратор уже приступил к выносу из собора статуи и помещать их на хранение в подвал. Большую озабоченность вызывает у строителей судьба опорных балок. Если они не выдержат, то собор может рухнуть. Часть их была укреплена. Однако вселя в этот стройник столетиями с новой проблемой. Опорные балки стали настолько тяжелыми, что это

может привести к нарушению равновесия. Их нужно менять. Как сообщил инженер-архитектор «Штерн», главный архитектор Кельнского собора Арнольд Вольф разработал план сохранения. Основной вопрос состоит в том, как сохранить старинный материал собора. До сих пор не найдены еще такие химические вещества, которые могли бы анисерпировать песчаник и известняк. Политические сложности загромождают еще и в том, что собор расположен на склоне, подверженному оползням. Предстоит решить и финансовую проблему. Для спасения собора требуется большая сумма.

М. ПОВДНИН, корреспондент ТАСС. Бонн.

